



## Офицеры Следственного управления поздравили с Днем Победы постояльцев северодвинского дома-интерната для престарелых и инвалидов



В преддверии Дня Победы сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу с соблюдением необходимых мер предосторожности навести постояльцев Северодвинского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Представители ведомства поздравили тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда и пожилых людей с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне и вручили подарки.

Оказание социальной поддержки и помощи людям, попавшим в сложную жизненную



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

ситуацию, одно из важных направлений деятельности в работе ведомства.

06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1787650>